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ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 12-2024  

НА ЗАКУПІВЛЮ СВІЖОГО М’ЯСА  
 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 23:59 год. за східноєвропейським часом 
05 листопада 2024 року 

 
        Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою 

громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та 
розбудову правової держави в Україні.  

        Громадська організація є партнером Агентства Організації Об’єднаних Націй у справах 
біженців (UNHCR), проводить діяльність з надання правової та соціальної допомоги біженцям та 
шукачам притулку, внутрішньо переміщеним особам та  особам без громадянства, у межах проведення 
тендеру на закупівлю свіжого м’яса. Організація має право змінювати кількість впродовж дії тендеру 
та договору на постачання, який буде заключено з  переможцем. 

         
         Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців 

надати цінові пропозиції на наступні товари, що вказані нижче. 
 
Організація планує закупити не менше 320 кг м’яса етапами по 40 кг на тиждень. Ця кількість є 

орієнтовною. Організація має право змінювати кількість впродовж дії тендеру та договору на постачання, 
який буде заключено з  переможцем. 

 
Товар - м’ясо Халяль* (баранина та/або яловичина). 
 
*«Халяль» (від арабського «al-halal» – «дозволене») – це в першу чергу підтвердження відповідності ісламським нормам. 

Термін означає, що продукція не містить компонентів, заборонених для споживання в їжу мусульманам (алкоголь, свинину, 
кров і тд.) та є високоякісним, екологічно чистим продуктом, не містить шкідливих консервантів і добавок. У 
мусульманському побуті під назвою «Халяль» зазвичай розуміють м’ясо тварин, вживання якого не порушує ісламські харчові 
заборони, а також відповідає вимогам терміну придатності і зберігання. Окрім того, таке м'ясо має відповідати 
стандартам сертифікації «халяль». 

Відповідно стандартам сертифікації “халяль”, тварина повинна бути здоровою, забій повинен проходити гуманним 
методом: одна тварина не повинна бачити, як забивають іншу, забивати повинні швидко і гостро наточеним ножем шляхом 
перерізання шийної артерії, і в той же час забійник проказує молитву “Бісмілляхи Рахмані Рахим”, у перекладі з арабського 
“в ім'я Аллаха Милостивого і Милосердного”. 

М'ясо повинно мати відповідний сертифікат та позначку HALAL – підтвердження того, що  продукт виготовлений у 
відповідності з усіма мусульманськими традиціями і не містить компонентів, які заборонені до вживання представникам 
цього віросповідання. 

 
Перелік товару, що запитується: 
 

ЛОТ  Опис Од.виміру 

Лот 1 М’якоть без кістки баранини, охолоджена кг 



Лот 2 М’якоть без кістки яловичини, охолоджена кг 
 

Постачальник може подати пропозицію стосовно обох лотів або одного конкретного лоту. 
Оцінка пропозицій здійснюватиметься щодо кожного лоту окремо. 

Організація залишає за собою право скасувати торги за одним або двома лотами на будь- 
якому етапі тендеру. 

 
Постачальник м’яса повинен дотримуватись вимог чинного законодавства України в частині безпечності 
харчових продуктів, дотримання гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів 
тваринного походження та інших нормативних документів. 

 
 

Ваша пропозиція повинна складатися з: 
1. Додатка 1 (Фінансова пропозиція), надіслати підписану скан копію. 
2. Скан Копії реєстраційних  документів ФОП або юридичної особи. 
3. Довідки про відкритий рахунок у банку. 
4. Сертифікат Халяль, дійсний на дату подання пропозиції до кінця року. 
 
Організація залишає за собою право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або 

інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього 
тендерного оголошення. 

 
Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість товару слід 

вказувати з урахуванням вартості доставки та усіх інших витрат, податків та платежів, в т.ч. ПДВ.  
Поставку товару необхідно здійснювати у м. Одеса (точне місце доставки (адреса) по м. Одеса 
узгоджується при замовлені кожної партії товару). 

Поставка товару буде відбуватися партіями у наступні дати: 
1) 07.11.2024 в кількості 40 кг  м’яса; 
2) 14.11.2024 в кількості 40 кг  м’яса; 
3) 21.11.2024 в кількості 40 кг  м’яса; 
4) 28.11.2024 в кількості 40 кг  м’яса; 
5) 05.12.2024 в кількості 40 кг  м’яса; 
6) 12.12.2024 в кількості 40 кг  м’яса; 
7) 19.12.2024 в кількості 40 кг  м’яса; 
8) 26.12.2024 в кількості 40 кг  м’яса. 

Організація у межах потреб на кожну поставку буде замовляти або баранину, або яловичину. 
 

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з 
інструкцією, що міститься у цьому Запрошені, та чия пропозиція буде містити повну відповідність 
вимогам, що наведені вище, та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціновою пропозицією». 

 
Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою право 

вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність 
окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення. 

 



Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення 
Переможця.  

 
З переможцем (переможцями) тендеру буде укладено договір на постачання м’яса.  
Ціни на м’ясо повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не допускаються. 

Оплата здійснюється в національній валюті у безготівковій формі.  
Розрахунки проводяться шляхом оплати у розмірі 100% від вартості кожної окремої поставленої партії 

Товару протягом 3 (трьох) банківських днів з дати поставки, що підтверджуються накладними 
(видатковими накладними). 

 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 05 листопада 2024 року на 

електронну адресу tenders@dk.od.ua. У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю м’яса_назва вашої 
компанії/ФОП». Ціни повинні бути представлені в гривнях.  

 
Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть подавати 

запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання 
запитань –  до 10:00 год. за східноєвропейським часом 04 листопада 2024 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
05 листопада 2024 року 

 
 
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 
М. В. Курочкіна  
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